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Информационное письмо 1

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе научной конференции с международным участием «ЭкоБиотех–2017», посвященной году экологии России. Конференция состоится в г. Уфе, на базе Уфимского Института биологии РАН 11-15 сентября 2017. Данная конференция – пятая в серии конференций «ЭкоБиотех», проводимых Институтом раз в два года.
Направления работы конференции:

1. Взаимодействие человека и биосферы: экологические аспекты природопользования. 

2. Инновационные биотехнологии как фактор снижения техногенной нагрузки на экосистемы.

Конференция будет проводиться в режиме пленарных и секционных заседаний, где планируется представление устных докладов и стендовых сообщений. Оргкомитет оставляет за собой право отбора пленарного доклада. Рабочие языки конференции: русский, английский.
Адрес оргкомитета

450054, Россия, Уфа, пр. Октября, д. 69

Уфимский Институт биологии РАН

Телефон: (347)235-56-55
Факс: (347)235-62-47
E-mail: t.f.boiko@anrb.ru (предпочтительная форма связи)

Материалы конференции «ЭкоБиотех-2017» планируется опубликовать до начала работы конференции в виде статей в отдельном номере журнала «Известия Уфимского научного центра РАН» (правила оформления см. http://www.sciencerb.ru/), входящих в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов, утвержденный ВАК МОН РФ в т.ч. по направлению 03.00.00 – биологические науки.
Организационный взнос составляет: 
Очное участие (публикация одной статьи независимо от количества соавторов, почтовая рассылка одного экземпляра журнала, папка участника и др.) 3600 руб.
Заочное участие (публикация одной статьи независимо от количества соавторов, почтовая рассылка одного экземпляра журнала) 2400 руб.
Желающим принять участие в работе конференции необходимо до 28 апреля 2017 г. выслать регистрационную форму (приложение) в формате .doc на электронный адрес t.f.boiko@anrb.ru
Файл должен быть назван по фамилии участника латиницей (например: ivanov_reg.doc).
Зарегистрированным участникам конференции до 15 мая 2017 г. будет выслано информационное письмо № 2 с информацией о способах оплаты оргвзноса и форме договора на участие в работе конференции. 

До 30 августа 2017 г. будут разосланы программа конференции, условия проживания, мероприятия культурной программы и экскурсии, а также официальное приглашение на конференцию.
Обновляемая информация о конференции размещается на сайте http://uib.anrb.ru («Экобиотех–2017»).
По всем организационным вопросам обращайтесь по электронной почте к секретарю оргкомитета к.б.н. Бойко Таисии Филипповне t.f.boiko@anrb.ru 
Ученый секретарь

Организационного комитета «ЭкоБиотех 2017»
К.б.н. Бойко Т.Ф.
Приложение 

Регистрационная форма 
Фамилия 
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Необходимость публикации: да/нет 








Будем рады видеть Вас в Уфе!

