Уважаемые члены Межрегионального Микробиологического Общества,

26 мая 2016 года в Москве в Институте микробиологии им. С.Н. Виноградского ФИЦ Биотехнологии РАН прошел Отчетно-выборный Съезд Общества. В съезде участвовали 49 представителей региональных отделений из 10 регионов. Президент Общества член-корр. РАН В.Ф. Гальченко выступил с отчетным докладом; съезд признал работу Общества в 2004-2016 годах удовлетворительной. В.Ф. Гальченко попросил съезд снять с него полномочия президента ММО, а также освободить Н.В. Гальченко от обязанностей секретаря по ее письменному заявлению на имя президента ММО. 

В соответствии с Уставом на съезде был выбран новый президент Общества - д.б.н. Е. А. Бонч-Осмоловская (ФИЦ Биотехнологии РАН) и новый состав президиума:
И.Б. Ившина (вице-президент), член-корр. РАН, Институт экологии УО РАН
В.Ф. Гальченко, член-корр. РАН, ФИЦ Биотехнологии РАН
А.И. Нетрусов, д.б.н., МГУ им. Ломоносова
Н.В. Пименов, д.б.н., ФИЦ Биотехнологии РАН
Н.В. Равин, д.б.н., ФИЦ Биотехнологии РАН
О.В. Карначук, д.б.н., Томский Государственный Университет
С.Н. Дедыш, д.б.н., ФИЦ Биотехнологии РАН
Н.Н. Колотилова, д.б.н., МГУ им Ломоносова
М.В. Донова, Институт биохимии и физиологии микроорганизмов им. Г.К. Скрябина
А.А. Перевалова (секретарь), к.б.н., ФИЦ Биотехнологии РАН

[bookmark: _GoBack]В настоящее время мы занимаемся формальным утверждением произошедших перемен, после чего начнем работу по активизации деятельности Общества. Мы будем постоянно держать вас в курсе происходящего. Для этого мы создали страничку Общества на сайте ФИЦ Биотехнологии РАН: http://www.fbras.ru/mezhregionalnoe-mikrobiologicheskoe-obshhestvo. В будущем мы надеемся создать сайт Общества с расширенными возможностями размещения информации и обмена мнениями.

Предлагаем представителям региональных отделений Общества провести отчетно-перевыборные собрания. Также очень надеемся, что с вашей помощью нам удастся привлечь в Общество много новых членов, и в 2017 году мы сумеем провести еще один съезд, на этот раз уже научный.

Будем рады всем предложениям по направлениям работы Общества!

С уважением,

Президиум ММО.
