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Уникальная научная установка «Экспериментальная установка искусственного климата» (далее – ЭУИК) создана в Федеральном государственном учреждении «Федеральный исследовательский центр «Фундаментальные основы биотехнологии» Российской академии наук» (далее - ФИЦ Биотехнологии РАН) и является комплексом, разработанным для решения широкого спектра научно-исследовательских работ в области генетической инженерии растений, генетики и селекции растений, биобезопасности, а также разработки технологий получения генетически модифицированных (биотехнологических) растений с заданными свойствами.
Настоящий Регламент доступа к оборудованию ЭУИК разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 мая 2016 г. № 429 «О требованиях к центрам коллективного пользования научным оборудованием и уникальным научным установкам, которые созданы и (или) функционирование которых обеспечивается с привлечением бюджетных средств, и правилах их функционирования».
1. Общие положения.
Настоящий Регламент доступа к оборудованию ЭУИК (далее – Регламент) определяет:
- порядок выполнения работ и оказания услуг для проведения научных исследований, а также осуществления экспериментальных разработок в интересах третьих лиц;
- условия допуска к работе на оборудовании ЭУИК;
- порядок подачи и сроки рассмотрения заявок на выполнение работ и (или) оказание услуг для проведения научных исследований, а также осуществления экспериментальных разработок в интересах третьих лиц (далее - заявка);
- исчерпывающий перечень причин отклонения заявок
2. Порядок выполнения работ и оказания услуг.
Работы на оборудовании ЭУИК выполняются при наличии заявки на проведение исследований одобренной Экспертным советом ЭУИК в соответствии с утвержденными Правилами конкурсного отбора заявок для проведения исследований с использованием ЭУИК. 
Работы на оборудовании ЭУИК выполняются сотрудниками ЭУИК в соответствии с внутренними нормативными документами ФИЦ Биотехнологии РАН. Представители других организаций получают допуск к работе на оборудовании ЭУИК после прохождения специального обучения и инструктажа по технике безопасности под контролем сотрудника ЭУИК.,
Возможность допуска физических лиц - представителей заинтересованного пользователя непосредственно к работе на оборудовании ЭУИК устанавливается в договоре на оказание услуги.
По завершению оказания услуги внешнему пользователю выдается соответствующий документ, отчет, протокол испытаний, измерений и др., содержащий результаты выполненных работ.
3. Порядок подачи и рассмотрения заявок.
Заявка на проведение измерений подается в интерактивной форме на портале заявок ФИЦ Биотехнологии РАН в разделе «Установка искусственного климата» http://www.fbras.ru/services/ustanovka-iskusstvennogo-klimata. 
Заявка подается на имя руководителя ЭУИК и должна содержать сведения о заказчике, планируемых исследованиях, работах (услугах) и ориентировочный срок их выполнения, а также иную дополнительную информацию, необходимую для планирования использования оборудования с учетом его специфики.
Поступившие заявки рассматриваются, и утверждаются на заседании Экспертного совета ЭУИК в соответствии с утвержденными Правилами конкурсного отбора заявок.
Утвержденные заявки выполняются на договорных основаниях. При этом стоимость работ определяется в соответствии с перечнем выполняемых работ и включает в себя:
- стоимость расходных материалов;
- стоимость, относимая на амортизацию оборудования;
- стоимость работы оператора на оборудовании;
- стоимость транспортных услуг;
- стоимость услуг соисполнителей;
- стоимость разработки методов в случае оказания нестандартных услуг;
- расходы на общехозяйственные нужды;
- налоговые отчисления.

Выполнение внутренних заявок ФИЦ Биотехнолгии РАН осуществляется на безвозмездной основе.
Приоритет выполнения работ по заявкам устанавливается Экспертным советом ЭУИК в соответствии с утвержденными Правилами конкурсного отбора заявок.
Заявки, поступившие на имя руководителя ЭУИК, рассматриваются по мере их поступления в срок не более 10 дней с момента регистрации заявки. 
В ходе рассмотрения заявки устанавливается возможность ее выполнения на оборудовании ЭУИК, оценивается время загрузки оборудования и персонала, оценивается стоимость работ.
По результатам рассмотрения заявок руководитель ЭУИК принимает решение о возможности заключения с пользователем договора на проведение научных работ, оказание услуг и включает заявку в план работ ЭУИК. 
4. Отклонение заявок
Заявки могут быть отклонены по следующим основаниям:
- Заявленные работы не соответствуют целям деятельности ЭУИК;
- Заявленные работы не могут быть выполнены на имеющемся в ЭУИК оборудовании;
- Заявленные работы не могут быть выполнены вследствие загруженности оборудования ЭУИК;
- Техническая невозможность выполнения заявки;
- Недостаточная или недостоверная информация об объектах исследования, недостаточная научная обоснованность предлагаемой постановки задачи;
- Отсутствие ссылки на использование ЭУИК при публикации результатов ранее проведенных на оборудовании ЭУИК, а также не информирование руководителя ЭУИК о подготовке и выходе таких публикаций;
- Техническое состояние оборудования, требуемого для выполнения работ по заявке;
- В заявке не соблюдены требования, предусмотренные постановлением Правительства Российской Федерации от 17 мая 2016 г. № 429 «О требованиях к центрам коллективного пользования научным оборудованием и уникальным научным установкам, которые созданы и (или) функционирование которых обеспечивается с привлечением бюджетных средств, и правилах их функционирования» и настоящим регламентом

Решение об отклонении заявки и невозможности заключения договора должно быть мотивированным и доведено до сведения пользователя не позднее трех дней со дня принятия такого решения.
